



“安徽工会网上就业创业援助月”启动

3000家以上的企业、10万个以上的就业岗位任你选

星报讯(记者 吴善良)“安徽工会网上就业创业援助月”专项行动来啦!3月5日,安徽省总工会召开“安徽工会网上就业创业援助月”专项行动视频会议,部署有关工作。根据总体目标,在援助月期间,安徽省及各市工会职工服务网、微信公众号等新媒体,将提供3000家以上企业,10万个以上就业岗位,举办100场以上工会网上专场招聘会,促进10000名就业困难人员实现稳定就业。

此次专项活动以“主题稳岗就业开好局 暖心服务促发展”为主题,活动内容包括:摸底走访调查、系列招聘服务、政策宣传教育、就业技能培训、就业援助组合,以及支持就业创业项目。专项活动从2月下旬开始,一直持续到3月下旬。

据介绍,此次专项活动各市将提供200家以上、广德市和宿松县将提供50家以上企业招聘信息。此外,各市还将提供10场以上、广德市和宿松县将提供5场以上的劳动关系和谐企业、劳模企业和农民工等

专场招聘会。会上,安徽省总工会党组成员、副主席许建清表示,目前,已经收集淮北、蚌埠、宿州、池州、亳州、滁州等市总工会提供的1961家企业招聘信息,岗位需求人数达9.52万人。同时省总工会已经会同省人社厅、省扶贫办和省妇女联合会开展2021年春风行动。

“我们要树牢‘一盘棋’思想,把心思精力、财力物力向网上就业创业援助活动倾斜聚焦,多措并举、多方合力,确保取得‘1+1>2’的成效。”安徽省总工会党组书记、副主席徐发成强调,在做好稳就业促就业的同时,也要做好疫情防控。要以线上为主,线上线下相结合的方式开展就业招聘服务活动,严格落实疫情防控常态化、安全生产等要求,消除隐患,防范风险。要及时开展就业形势监测分析,准确把握企业减员、农民工回流等情况,做好劳动关系风险隐患排查预警和应对预案,确保职工队伍和谐稳定。

马鞍山当涂县：“雷锋传万家，大爱满小城”

星报讯(记者 唐朝)记者从马鞍山市有关部门获悉,3月4日,该市当涂县新时代文明实践志愿服务主题月暨第58个学雷锋日活动正式启动。当天的活动共分为2020年度当涂县新时代文明实践志愿服务表彰暨学雷锋月主题活动动员现场会,以及学雷锋月主题活动两个部分。



据介绍,在当日的动员现场会上,举行了新时代文明实践志愿服务总品牌揭牌、志愿服务队授旗、志愿者代表宣读倡议书等活动。现场会第一阶段结束后,在场志愿者分赴各自包保区域开展农村人居环境整治志愿服务活动。

据了解,3月5日至3月31日,马鞍山市当涂县将举行“益行当头——‘雷锋传万家,大爱满小城’”学雷锋月主题活动。期间,各路新时代文明实践志愿者将参与“爱卫见行动,健康新生活”、“反对浪费,崇尚节约”、“垃圾分类新时尚,志愿服务我先行”、“小手联大手,文明一起走”等一系列主题活动。

华住集团“助力”潺水公益

细心的市民也许已经发现,在安徽省内各大汉庭品牌连锁酒店客房入住,都会喝到来自安徽太湖的优质天然饮用水——花亭潺水。记者了解到,国内知名酒店品牌华住集团与安徽出版集团强强联手,华住集团旗下“汉庭”等多个品牌连锁酒店客房将花亭潺水作为指定用水,深受广大旅客及消费者好评。

据了解,华住集团是中国领先的多品牌酒店集团,在全国400多座城市,运营5000多家酒店。2014年,华住集团与雅高酒店集团形成长期战略联盟,共同开辟在华酒店业务。目前,华住运营的酒店品牌已经覆盖多元市场,包括高端市场的美爵、禧玥、花间堂,中端市场的诺富特、美居、漫心、全季、桔子水晶、桔子精选、Citigo、星程、宜必思尚品,以及大众市场的宜必思、汉庭优选、汉庭、怡莱、海友等知名酒店品牌,满足从商务到休闲的个性化需求。作为国内酒店业头部企业,华住集团以“成就美好生活”为使命,持续助力公益,早在2008年,华住集团就发起并成立了上海汉庭社会公益基金会,先后开展关爱留守儿童等大量社会公益活动,会向社会传递更多的爱。

花亭潺水是安徽出版集团助力太湖县脱贫攻坚投资建设的“扶贫公益水”,通过把大别山深处的“一湖好水”变成了“真金白银”,助力太湖县产业扶贫。据了解,花亭潺水还在太湖县设立专项扶贫基金,将经营与扶贫紧密结合。消费者每购买一瓶潺水,安



徽潺水文化园有限责任公司即向该专项扶贫基金捐赠一分钱,为贫困家庭献爱心、送温暖。2020年,花亭潺水联合安徽省红十字基金会举办了“安徽省红十字潺水公益基金众筹扶贫大赛”,建立潺水公益基金,通过用工扶贫、消费扶贫等多种形式,助力公益事业发展。

华住集团与安徽出版集团的强强联合,将充分发挥双方资源优势,凝聚公益力量,扩大公益成果,从而进一步推动全民公益事业的健康发展。 ■ 董艳芬

滁州彩民喜中双色球974万

3月7日,双色球大奖莅临安徽,给我省彩民送来新春好运!这是一注近千万的双色球头奖,花落滁州。这也是我省彩民2021年中得的第7注双色球一等奖,可喜可贺!

当晚双色球第2021023期开奖,中奖红球号码02、21、22、23、27、28,出球顺序21、22、27、23、02、28,蓝球号码11。本期全国开出4注一等奖,单注奖金9744205元,这4注一等奖花落4地,分别是安徽、江西、广西、四川各一注,共4注。

据检索,我省大奖出自滁州天长市广陵西路天森国际花都的滁州福彩第34091007号站点,该站点一彩民以1张10元5注单式号码票中奖,喜获头奖一注,奖金974万余元。

本期双色球二等奖85注,单注奖金27.9万元。我省彩民中得9注二等奖,花落合肥、淮南、马鞍山、阜阳、亳州等地。本期开奖后,双色球奖池为9亿元,下期2元可中1000万元,倍投巨奖易实现。 ■ 盛文

安徽姑娘汤佳“智取”全国冠军

星报讯(记者 江锐)“历经3天共9轮的激烈争夺,2020年全国国际象棋青少年选拔挑战赛近日在智赛网落幕。最终来自中国社会科学院大学的汤佳获得大学生女子组冠军。”这是一则被中央级主流媒体频频报道的新闻。而新闻中的主角汤佳就是来自安徽蚌埠的姑娘。

作为“一带一路”2020年世界女子国际象棋大师巅峰赛配套比赛,全国国际象棋青少年选拔挑战赛改在网络上进行。比赛形式的调整,使得参赛者不受地域的限制,报名异常火爆。参赛人数达到近1000人。

本次比赛共设有8岁组、10岁组、12岁组、14岁组、16岁组以及大学生组等6个组别,男、女棋手分开进行。参赛阵容汇集了一、二级运动员、棋协大师等较高水平棋手,大学生组中有南开大学、复旦大学、上海财经大学、西北工业大学等全国40余所高校的棋手参赛。比赛共赛9轮,全程在智赛网上进行。在此次全国顶级选手云集的比赛,汤佳可以斩获冠军,雄厚实力可见一斑。

据了解,汤佳8岁进入蚌埠棋院正式拜师学习,9岁获得蚌埠市小棋王赛女子九岁组冠军。10岁获安徽省青少年棋类锦标赛女子丁组第一名,同年还获得了蚌埠市首届智力运动会女子十岁组第一名。2013年,13岁的汤佳在全国棋士赛比赛中以8胜1和的好成绩取得女子组第一名,荣获“棋协大师”称号,成为当时安徽省最年轻的女子棋协大师。

健康提醒

呼吸道传染病仍处高发季 勤锻炼、勤洗手、常通风

星报讯(记者 马冰璐)昨日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布2021年2月全省法定报告传染病疫情,2021年2月(2021年2月1日0时至2月28日24时),全省共报告法定传染病17种24004例,死亡22人,其中16人死于艾滋病、3人死于肺结核、2人死于乙型肝炎、1人死于其他感染性腹泻病。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除血吸虫病、新型冠状病毒肺炎、新生儿破伤风、炭疽、人感染高致病性禽流感、人感染H7N9禽流感、麻疹、流行性乙型脑炎、流行性脑脊髓膜炎、狂犬病、脊髓灰质炎、白喉、钩端螺旋体病、登革热、传染性非典型肺炎、百日咳16个病种无发病、死亡病例报告外,其余11种乙类传染病共报告

12830例,死亡21例。报告发病数居前五位病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、痢疾,占乙类传染病报告发病总数的99.21%。

丙类传染病中除丝虫病、麻风病、黑热病、包虫病、斑疹伤寒5个病种无发病、死亡报告外,共报告6种11174例,死亡1例。报告发病数居前三位的病种依次为其它感染性腹泻病、手足口病、流行性感冒,占丙类传染病报告发病总数的95.44%。

近期,流行性感冒等呼吸道传染病仍处高发季节,请广大居民保持良好的个人卫生习惯,勤锻炼,增强体质和免疫力,勤洗手,经常开窗通风,尽量减少到人群密集场所活动,减少相关疾病的感染和发生。